

正誤表

このたびは、弊社刊『中学入試にでる順 植物・動物・人体、宇宙・地球』の記述に誤りがありました。
お詫びとともに訂正させていただきます。

最終更新日：2019年7月23日

| ページ | 誤 | 正 |
|------------------------|------------------------------------------------------|-----------------------------------------------------|
| P30 <双子葉類と単子葉類のまとめ> | 双子葉類 1枚 単子葉類 2枚 | 双子葉類 2枚 単子葉類 1枚 |
| P32 <種子のつくり(被子植物)> | 図のキャプション 無 ^{ゆう} 胚乳種子 ^{はいにゆうしゅし} | 図のキャプション 無 ^む 胚乳種子 ^{はいにゆうしゅし} |
| P70 <血液のはたらき> | ・ふくまれる酸素が少なく 二酸化炭素が多い血液を 【動脈血】といい、暗い赤色をしている。 | ・ふくまれる酸素が少なく 二酸化炭素が多い血液を 【静脈血】といい、暗い赤色をしている。 |